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формування фінансового результату діяльності сільськогосподарського 

підприємства. 

Даний звіт дозволить визначати внесок кожного центру відповідальності до 

загального прибутку сільськогосподарського підприємства, встановлювати нижні 

межі цін, ефективно оцінювати діяльність працівників конкретних структурних 

підрозділів як критерій їхнього матеріального стимулювання.  
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Бухгалтерський облік відображає всі факти господарського життя та є складною 

системою, яка має відношення до усіх сторін діяльності суб’єктів господарювання. 

В управлінні суб’єктами господарювання, завдяки бухгалтерському обліку як 

частини інформаційної системи, є можливість забезпечити всю необхідну 

інформацію для контролю та аналізу управлінських дій, для оцінки та їх 

прогнозування з метою підвищення ефективності господарювання, результативних 

показників та одержання прибутку. Бухгалтерський облік завжди важливий для 

бізнесу.  

Повномасштабне воєнне вторгнення ворога перервали процес стабільності в 

економіці, в бізнесі та життєвих планах суспільства. Агресія росії несе загрози і 

проблеми для розвитку України як держави. З початком активної фази бойових дій в 

Україні практично паралізовано діяльність підприємств, особливо на окупованих 

територіях та на територіях проведення бойових дій.  
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 Через воєнний стан в країні багато підприємств скоротили свої об’єми та обсяги 

роботи, але, наперекір новим викликам часу – спершу пандемія коронавірусу, а потім 

жорстокого вторгнення російської федерації на територію нашої держави, бізнес 

продовжує працювати. Сьогодні наші підприємці зосередженні на виробництв і 

розробках, які пов’язані з обороноздатністю та безпекою держави, а також 

розвінчуванні пропаганди російської федерації, волонтерстві тощо. З метою 

покращення та удосконалення інформаційного забезпечення управління в сучасних 

умовах господарювання, в Україні змінюються і функції бухгалтерського обліку. 

Адже, без інформації бухгалтерського обліку не можливо об’єктивно оцінити 

результативність фінансово-господарської діяльності підприємств. 

«Бухгалтерський облік - це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про господарську 

діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття 

рішень» [1]. 

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» метою ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності є 

надання користувачам повної, правдивої та неупередженої інформації про 

фінансовий стан та результати діяльності підприємства» [1]. 

В сьогоднішніх умовах виживання та стабілізації економічного розвитку, на 

основі радикальних реформ війни, коли наш уряд намагається адаптувати й 

спростити податкову регуляцію, бухгалтерам важливо концентрувати свою увагу на 

нових змінах в оподаткуванні, бухгалтерському обліку та звітуванні.  

Питання організаційних аспектів бухгалтерського обліку та оподаткування на 

підприємстві і їх законодавчо-нормативне забезпечення в умовах війни та 

цифровізації є актуальним. Будь-яка господарська операція підприємства, повинна 

бути своєчасно відображена в бухгалтерському обліку.  

«У разі неведення бухгалтерського обліку на безперервній основі у певний час 

відбувається накопичення здійснених господарських операцій, проведення яких 

потім буде тривалим і коштовним, що вкладається в місткий термін відновлення 

бухгалтерського обліку» [3]. 

Бухгалтерський облік, як і будь-яка складова підприємницької діяльності 

потребує регулювання з боку держави та визнання на міждержавному рівні та не 

може повноцінно існувати без належної нормативно-правової бази, а сутність 

фінансових результатів неможливо адекватно оцінити та дослідити без аналізу 

відповідного нормативно-правового забезпечення. Успішна інтеграція України у 

європейський простір не можлива без зміцнення фінансового стану та 

конкурентоспроможності українських підприємств, що потребує створення 

юридичних, фінансово-економічних та податкових умов для підприємницької 

діяльності, а також, належного нормативно-правового їх забезпечення.  

«Система бухгалтерського обліку та економічного контролю в сучасних 

підприємствах не може повноцінно існувати без належного їхнього нормативно-

правового забезпечення. Таке забезпечення формувалось протягом двох останніх 

десятирічь і воно перебуває в процесі постійних змін, які супроводжуються 

політичними, економічними, інтеграційними, соціальними та іншими чинниками» 

[2; с. 79]. 
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Сучасний бухгалтерський облік є джерелом інформації для управлінського 

персоналу та керівництва підприємством. Облік є частиною загальної інформаційної 

бази, яка перетворює первинні дані на продукт для управління. 

Облікова інформація є підставою для створення інформаційної основи для 

розвитку, насамперед, стратегічного управління. Система управління підприємством 

є сукупністю трьох підсистем: самого управління, об’єкта управління та 

інформаційної підсистеми.  

Інформаційна підсистема управління передусім базується на даних обліку, що 

створює масив інформації, який характеризує стан об’єкта управління та ефект від 

виконання управлінських рішень. Інформація для управління надалі аналізується і 

відповідно до отриманих результатів готуються проекти управлінських рішень та 

прогнозування підвищення ефективності господарювання, примноження майна 

власника і одержання прибутку. 

Бухгалтерський облік як основа інформаційної системи управління 

підприємством формує базу для задоволення потреб внутрішніх та зовнішніх 

користувачів при прийнятті управлінських рішень. Інформація бухгалтерської 

фінансової звітності використовується заінтересованими користувачами в процесах 

фінансового аналізу, планування та розробки фінансової стратегії і тактики для 

успішної господарської діяльності. Бухгалтерський облік і фінансова звітність 

виступають з’єднувальною ланкою зв’язку між підприємством і зовнішнім 

середовищем, а також, є однією з найважливіших функцій управління, що виявляє і 

систематизує дані про господарську діяльність, забезпечуючи при цьому прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. 

Система обліку створює специфічний аспект бачення подій господарської 

діяльності, що спонукає адміністрацію до делегування влади структурним 

підрозділам підприємства (центрам витрат і сферам відповідальності) щодо 

використання ресурсів і формування витрат і доходів. Система інформаційного 

забезпечення обґрунтування та прийняття рішень являє собою безперервний та 

цілеспрямований добір необхідних інформаційних показників, що 

використовуються для здійснення оцінки, аналізу, планування, а також підготовки 

відповідних управлінських рішень за всіма напрямками фінансово-господарської 

діяльності підприємства.  

Отже, основним завданням бухгалтерського обліку, в сьогоднішніх умовах 

господарювання, є формування повної та достовірної інформації про діяльність 

суб’єкта господарювання і його майновий стан, що необхідна внутрішнім 

користувачам бухгалтерської звітності – керівникам, засновникам, учасникам і 

власникам майна підприємства, а також зовнішнім – інвесторам, кредиторам тощо. 
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Цілісна та постійна реєстрація у документах даних про всі господарські 

операції, що відбуваються, є важливим способом контролювання за об'єктами 

господарської діяльності, та, приміром, правильного і доцільного керування 

витратами виробництва. 

На підприємстві ТОВ «Лотівка Еліт» відповідальність за внесення фактів 

виконання усіх господарських операцій щодо виробничих витрат у первинних 

документах, зберігання опрацьованих документів протягом встановленого 

строку, але не менше трьох років, несе керівник господарства, відповідно до 

законодавства та установчих документів. 

Головними документами ТОВ «Лотівка Еліт», що регулює роботу 

бухгалтерії на підприємстві є наказ про облікову політику і посадові інструкції. 

Для формування завдань та обов’язків робітників підприємства, головним 

бухгалтером розробляються посадові інструкції. Посадова інструкція 

розробляється окремо для кожного штатного працівника. 

В посадовій інструкції наводиться перелік відповідних до виконання 

завдань конкретного робітника; виділяються та закріплюються обов’язки і права 

працівника; контролюються параметри здійснення роботи та оцінки її 

результатів. 

На досліджуваному підприємстві застосовується автоматизована форма 

обліку, з елементами журнально-ордерної форми обліку. В ТОВ «Лотівка Еліт» 

встановлено комп’ютерну програму «1С:Бухгалтерія». Ведення обліку витрат 

виробництва в рослинництві та тваринництві, а також нарахування оплати праці 

робітникам цих галузей відбувається за журнально-ордерною системою обліку. 

Первинні документи ведуться відповідальними особами. На підставі первинних 

документів бухгалтери складають накопичувальні документи, інформація з яких 

переноситься до комп’ютерної програми в Журнал операцій. Інші ділянки обліку 

цілком автоматизовано. 

На ТОВ «Лотівка Еліт» використовуються стандартні форми первинних 

документів, затверджені Держкомстатом України. При оформленні фінансово-

господарських операцій, для яких не передбачено відповідних форм 


